

Основи безпеки дорожнього руху
для Каталогу вибіркових дисциплін

Назва навчальної дисципліни	Основи безпеки дорожнього руху
Назва структурного підрозділу	Кафедра технології та засобів механізації аграрного виробництва, інженерно – технологічного факультету
Контактні дані розробників, які залучені до викладання	<i>Викладач:</i> к.т.н. доцент Ляшенко Сергій Васильович <i>Контакти:</i> ауд. 348 (навчальний корпус №3) <i>e-mail:</i> Lyashenko15@ukr.net
Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський) рівень, другий (магістерський) рівень
Спеціальність	Всі спеціальності
Попередні умови для вивчення навчальної дисципліни	Базові знання безпеки життєдіяльності

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни поглиблення здобувачами вищої освіти теоретичних знань з безпеки дорожнього руху, набуття навичок самостійної оцінки елементів вуличнодорожньої мережі на предмет виявлення загроз безпеці дорожнього руху та усунення причин дорожньо-транспортних пригод із застосуванням сучасних методів оперативної організації дорожнього руху

Основні завдання навчальної дисципліни: розвиток підходу до оцінки рівня безпеки дорожнього руху на об'єктах автомобільного транспорту з метою запобігання дорожньо-транспортним пригодам.

Компетентності:

Загальні

- Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності
- Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов'язків.

Фахові

- Здатність організувати роботу та забезпечувати адміністративне управління виробничими підрозділами, які здійснюють технічне забезпечення агропромислового виробництва відповідно до реалізації правових вимог безпеки дорожнього руху і безпеки життєдіяльності; Здатність управління безпекою руху на автомобільному транспорті та проведення експертизи транспортних пригод.

Програмні результати навчання:

Володіти гуманітарними, природничо-науковими та професійними знаннями; формулювати ідеї, концепції з метою використання у професійній діяльності. Виявляти, узагальнювати та вирішувати проблеми, що виникають у процесі професійної діяльності, та формувати у майбутнього фахівця почуття відповідальності за виконувану роботу. Визначати чисельні значення показників оцінювання стану охорони праці в галузях сільського господарства. Розробляти заходи з безпеки дорожнього руху і безпеки життєдіяльності відповідно до правових вимог законодавства

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Безпека руху на перехрестях

Тема 2. Регульовані перехрестя та переходи

Тема 3. Забезпечення безпеки руху велосипедистів

Тема 4. Безпека руху пішоходів

Тема 5. Безпека руху на залізничних переїздах

Тема 6. Безпека руху при несприятливих дорожніх умовах

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 90 год

Кількість кредитів 3,0

Форма семестрового контролю залік

Додаткові матеріали для представлення навчальної дисципліни:

Робоча навчальна програма (Силабус), презентації, відеоролики

